三人八天作案九次疯狂偷"心"

灵璧警方打掉一个专门盗窃挖掘机电脑板团伙

星报讯(任清尚记者志强) 电脑板对于挖掘机来说就是 "心",失去它,挖掘机就成了不会 动弹的废铁。近日,三名湖南籍 男子驾车从湖南老家流窜我省安 庆等地,沿途盗窃停放在路边无 人看管的挖掘机电脑板,通过快 递公司运往广东低价销赃。短短 八天内连续作案九次,共偷了13 块电脑板,价值50余万元。近日, 这伙流窜我省六市的偷"心"贼欲 在灵璧"大显身手"时,被当地警

2月15日,灵璧县公安局发现 住宿干灵璧一宾馆的湖南籍三名 男子可疑。经查,这是一个以邓 科为首的湖南籍盗窃挖掘机电脑 板的犯罪团伙,现场缴获一辆黑 色"奇瑞"轿车,并在车内查获7块 还未脱手的挖掘机电脑板。

犯罪嫌疑人邓科、杨志、刘 兴,均为湖南洞口县人。去年年 底,邓科从一些车主挖掘机电脑 板被盗事件中受到"启发"。他通

掘机电脑板的广州人"平达",听 对方说,从挖掘机上偷窃电脑主 板"很来钱",并专门给他传授了 偷窃"技能"。邓科叫来了老乡杨 志、刘兴一起"发财"。从2月6日 起,他们驾车流窜安庆、合肥、淮 南、滁州等地,趁着夜间,专门对 停放在工地附近、路边无人看守 的挖掘机下手。三人分工明确, 邓科拆卸电脑板,杨志望风,刘兴 开车,并由邓科负责联系"平达"

销财。侦查员在嫌疑人作案车辆 内,还发现记录本一册,详细记录 了该伙人作案时间和赃物品牌、 规格、型号。其中写道"2月7日, 小松-8;2月8日,小松-6,沃尔沃1 套……"(注:小松、沃尔沃即挖掘 机品牌名)。从记录看,该伙盗 贼自2月6日起,除2月9日休息 一天外,其他时间均"日有所 获"。该团伙还把每天作案时间 和被盗物品牌、规格、型号以日 记形式记录下来,以防分赃不均,

没想到却成了警方指证他们作案 的"铁证"。

经审讯, 这伙人此次从离家 到被抓短短八天内连续作案九 次,共偷了13块电脑板,价值50余 万元,其中6块已通过快递公司销 往广东低价销赃给"平达",每块 价值三万多元的电脑板以2000元 低价"贱卖",卖得赃款12500元。

目前,3人因涉嫌盗窃罪被刑 事拘留。(文中涉案人员均为化



2月17日下午4时许,一辆东风牌货车满载一车玻璃沿205国道由马鞍山往芜湖方向行驶,当行驶到当涂 县太白镇灯塔村路段时,因车上的玻璃未捆绑牢固,加上道路颠簸,玻璃突然向左侧倾斜,导致货车也,向左倾 斜,车上近20吨重的玻璃瞬间倾倒下来,破碎的玻璃撒满了路面,占了半边车道,路过的车辆纷纷避让。当涂 县交管大队姑溪河大桥中队交警接到报警后,迅速出警,经过4个多小时的奋战,使205国道交通恢复正

疯牛市区连伤人 民警持枪击毙

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 2月18日,滁州明光市区一头疯 牛连伤五人后,被闻讯赶来的明 光市公安局治安大队民警围堵在 菜场一角,民警携带微型冲锋枪, 果断将疯牛击毙。

当日早晨7时许,一头黄牛 从明光市体育路洪武花园路口开 始发疯狂奔,一路横冲直撞,头顶 脚踢,撞伤五位行人,又向南狂奔 400多米后, 窜入人流众多的瑶 海菜市场内。辖区城郊派出所 民警闻讯火速赶到现场,一边抢 救伤员,一边将疯牛控制在一处 大排档雨篷内。治安大队值班 民警接110指令,携带2支微型冲 锋枪也快速赶到现场。考虑到 疯牛地处市民较多的菜市场,周

围有数千群众,不能再让疯牛窜 出伤人了,民警将警车开到大排 档, 堵住出口, 防止疯牛继续逃 窜,然后选择有利地形,依托警 车果断开枪射击,随着两声枪 响,子弹击中疯牛头部,疯牛轰 然倒地身亡。

目前,当地警方正在寻找疯 牛主人,以赔偿伤者医疗费。

借了5万赌债,还了9万2还不够

两嫌犯洗嫌非法拘禁罪被拘留

星报讯(倪旭生 肖军 记者 张发平) 两名犯罪嫌疑人长期 以赌为业,在赌场上放高利贷, 以获得非法高额回报为生活来 源,当别人无法偿还他们所谓 的高额利息时,他们就采取非 法拘禁、殴打他人的方式来逼 迫对方还钱。日前,无为警方 将两名犯罪嫌疑人汪某某、高 某某成功抓获。

2012年2月7日14时许, 无为 具公安局汤沟派出所接到辖区居 民朱某(女)报警称:其丈夫凌某 某(无为县汤沟镇某行政村人)被 绰号叫"侉子"(高某某,籍贯淮北 市相山区.38岁.现住无为县二坝 镇)的人诱骗至二坝镇境内,遭到 殴打并被限制人身自由。

经查,2012年2月7日9时30 分许,高某某将凌某某诱骗至二 坝镇巢化库一偏僻长江外滩处, 因凌某某于2010年曾向汪某某 (无为县二坝镇人)、高某某在赌 场上借了五万元高利贷进行赌 博,输光后,他偷偷跑到外地。汪 某某经多方打听,终于得知凌某 某的下落,后凌某某在河北省衡 水市两次被逼迫,还给汪某某九 万二千元钱。

今年春节前夕,高某某得知 凌某某同到家中讨节,便干2月7 日将其诱骗至二坝镇,以凌某某 还欠他五千元钱未还为由,限制 其人身自由,逼其打电话同家,让

其亲属拿出五千元钱来,同时对 凌某某进行殴打。凌某某无奈之 下,被迫写了一张五千元的欠条 给高某某,并口头保证在一个月 内将五千元钱打入高某某银行卡 中,至当日14时50分许,汪某某、 高某某才放走凌某某。

汤沟派出所负责人对此案高 度重视,带领民警迅速出击,在二 坝派出所大力协助下,通过深挖 细查,将长期以赌为业,在赌场上 放高利贷以获得非法高额回报为 生活来源,涉嫌非法拘禁的犯罪 嫌疑人汪某某、高某某成功抓获。

目前,两人因涉嫌非法拘禁 罪被依法刑事拘留。相关案件正 在进一步调查审理中。

可乐"煮"一"煮" 引来"大"爆炸

者 李世宏) 昨日,寿县双桥镇 一水壶煮烫的可口可乐罐突然发 生爆炸,强气流冲倒一块门窗,击 穿房顶石棉瓦,被炸飞的壶盖冲 向等着喝可乐的小祝,致使小祝 的眼睛和嘴角受伤。

昨日上午9时许,因天气寒 冷,想喝水解渴的小祝便将一瓶 易拉罐可口可乐放在水壶内进行 加热,约半小时后,突然"砰"的一 声,加热后的可乐发生了爆炸,水 壶被炸飞,壶内的易拉罐可口可 乐已成碎片,炸飞的水壶将房顶 一块石棉瓦击穿,厨房的一扇门 窗亦被强大的气流冲倒。壶盖则 是冲向小祝脸部,致使小祝的眼 睛和嘴角受伤,所幸没有造成失 明。后经有关方面查实,爆炸系 水壶煮烫易拉罐可口可乐急剧膨 胀所致。

在此,提醒广大家长,平时多 对孩子讲行安全教育,给饮料加 热之前,一定要阅读饮料上标注 的注意事项,以免发生类似的事

车牌也穿"迷彩服",罚!

星报讯(刘吉庆 王文彬 记 王涛) 本想夜间超速行车 遮挡号牌逃避电子监控,凤阳一 车主给自家车的车牌穿上"迷彩 服",不料被巡逻民警查获。

2月19日6时许,安庆高速五 大队民警巡逻至六潜高速(安庆 段)上行线老鸦岭隧道时,在隧道 停车带上发现一辆轿车停在那。 远远望去看不见车牌,走近一看 原来前后车牌都被迷彩布挡住。

民警上前询问得知,此车是 由安徽凤阳到江西九江,为了赶 时间,逃避"电子眼"抓拍,想出 用迷彩布遮挡号牌的办法,不料 刚到老鸦岭隧道停车带休息,就 被正在巡逻的民警当场查获。

为了安全起见,警车开路, 将该车引导至岳西服务区让驾驶 员休息,同时民警责令该驾驶员 拆掉遮挡物并对驾驶员处以罚款 50元、记6分的处罚。

民警检查,他加大油门 连续"闯关"

星报讯(何和记者王涛) 2月16日下午,芜湖长江大桥的 执勤民警在开展"三超一疲劳"专 项整治行动中,查获一辆连闯数 "关"的超载车。

当日下午1时许,正在长江大 桥检查站开展"三超一疲劳"专项 整治行动的大桥交警突然接到无 为交警通报,称一辆车号为"皖 EllXX挂"的重型普通半挂车因涉 嫌车辆超载,冲过交警拦截卡点, 可能向长江大桥方向洮窜,请求 大桥交警予以查扣。

接到通报后,大队立即组织 警力分兵把守各下桥通道,对冲 卡车辆进行严密监控。

大约1个小时后,一辆红色重 型普通半挂车出现在执勤民警的 视线内。"皖 EllXX 挂"——正是 通报的目标车辆。而此时,冲卡 车辆驾驶员也发现了执勤民警, 加起油门向收费通道冲来。民警 迅速示意收费站工作人员将拦截 杆放下,阻止其继续冲卡。驾驶 员见前方已无路可走,只得将车 停下接受民警的检查。经对车辆 进行过磅称重,该车核载 31600kg,实际载重 42000kg,超 载达30%以上,执勤民警随即依 法将该车予以暂扣,并对超载货 物讲行了讨载。

该驾驶员坦言:为了多赚几 个钱,所以才超载了;为了逃避交 警处罚,一路上连续闯过庐江、无 为等地交警的几道关口。

17日上午,针对驾驶员姜某 的超载行为,大桥交警依照法律 规定对其进行了严厉处罚。